別紙 様式 1 (フード・アクション・ちば推進パートナー新規登録申請書)

令和 年 月 日

フード・アクション・ちば推進事務局 様

申請者(所在地)〒 (団体の名称) (代表者職氏名)

フード・アクション・ちば推進パートナー新規登録申請について

フード・アクション・ちば推進パートナーへの参加に当たり、平成 22 年 12 月 13 日制定「フード・アクション・ちば推進パートナー規約」に同意の上、以下のとおり参加を申請します。

記

- 1. 企業・団体の名称 代表者職氏名
- 2. 参加範囲(企業・団体全体ではなく部署、事業所、その他で参加の場合は参加範囲をお知らせください。)
 - · 企業 · 団体全体
 - ・部署、事業所、その他(
- 3. 連絡先
- (1) 担当者名
- (2) 部署名
- (3) 電話番号
- (4) FAX 番号
- (5) メールアドレス
- (6) 郵便番号・住所
- 4. 企業・団体のホームページのアドレス
- 5. 想定している活動内容(次の $1\sim9$ の項目の中から、想定している活動を1 つ以上選び、下欄に具体的な活動内容を記載してください。)
 - ①千葉県産農林水産物^{*}の生産を推進する (②千葉県産農林水産物を使用した製品の開発・生産を推進する (

- ③千葉県産農林水産物、及びそれを使用した製品の販売を促進する ④千葉県産農林水産物、及びそれを使用した製品の消費拡大に関わるその他の 活動を行う ⑤千葉県産農林水産物の消費拡大や知名度向上に関わる啓発活動や社会貢献 活動を推進する () ⑥企業・団体組織の中で千葉県産農林水産物の消費を推進する(社員食堂での 千葉県産メニューの推進など) ⑦企業・団体の構成員とその家族、関係団体などへ千葉県産農林水産物の消費 拡大や知名度向上に関わる啓発活動などを推進する ⑧広報や広告その他の活動におけるフード・アクション・ちばの推進パートナ ーロゴマークの提示により、フード・アクション・ちばへの支援の意思を表 明する ⑨その他千葉県産農林水産物の消費拡大と知名度向上の普及・啓発というフー ド・アクション・ちばの趣旨に沿った活動を行う ※本申請における「千葉県産農林水産物」とは、飲食用や飼料用に供されるも のとします。
- 6. 添付書類
- (1) 企業の場合

「会社案内」あるいは「その他企業の活動内容が分かる書類」のいずれか

(2) 団体の場合

「組織概要」あるいは「その他当該団体の活動内容が分かる書類」のいずれか

(3) 個人事業主の場合

「事業概要」あるいは「その他事業主の活動内容が分かる書類」のいずれか

7. その他

フード・アクション・ちばの趣旨に反するような行為、又は法令や公序良俗に反する行為を行ったと千葉県が認めた場合、あるいは推進パートナー規約に違反したと千葉県又が認めた場合など、千葉県が必要と認めた場合は、フード・アクション・ちば推進パートナー規約第8に定められた是正のための改善要求や警告、推進パートナー参加の取消などの措置に従います。